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در بیست‌وهشتمین نمایشگاه بین‌المللی 
صنعت ساختمان:

نمایش توان صادراتی صنعت 
ساختمان در اصفهان

یلدا توکلی/  گروه تحریریه
news@ naslefarda.net

  بیست‌وهشتمین نمایشگاه بین‌المللی صنعت ساختمان 
در حالی در محل دائمی نمایشگاه‌های بین‌المللی اصفهان 
گشایش یافت که حضور ۱۱۰ برند داخلی و نمایندگانی 
از اتاق‌های مشترک با کشورهایی چون افغانستان، 
ازبکستان، برزیل، آفریقا و تاجیکستان، این رویداد را به 
عرصه‌ای برای نمایش توانمندی‌های صنعت ساختمان 
ایران و فرصتی برای مذاکره و تعاملات اقتصادی فرامرزی 

تبدیل کرده است.
انتقال تجربه و ایده‌های نو

صنعت ساختمان یکی از صنایع استراتژیک و بسیار مهم 
کشور و به‌ویژه در استان اصفهان است. به همین دلیل، 
نمایشگاه صنعت ساختمان از مهم‌ترین نمایشگاه‌های 
شهر اصفهان به‌شمار می‌رود.در تولید بسیاری از مصالح 
ساختمانی نیز ، شهر و استان اصفهان رتبه اول کشور 
را دارد و در تولید کاشی و سرامیک حرف‌های زیادی 
برای گفتن دارد و حضور فعالان این حوزه ، صنعتگران و 
مجریان ماهر ساختمانی یکی از مزیت‌های بزرگ استان 
اصفهان به‌شمار می‌روند.این نمایشگاه نیز در فضایی 
بیش از ۸ هزار متر مربع برگزار و تا ۱۳ مهرماه ادامه دارد و  
در کنار عرضه محصولات و خدمات ساختمانی، برگزاری 
نشست‌های تخصصی، کارگاه‌های آموزشی و پنل‌هایی 
درباره فرصت‌های سرمایه‌گذاری و صادرات، این نمایشگاه 
را از یک رویداد صرفاً تجاری فراتر برده و به سکوی انتقال 
تجربه و ایده‌های نو بدل کرده است. بیست‌وهشتمین 
نمایشگاه بین‌المللی صنعت ساختمان امسال در شرایطی 
برگزار می‌شود که صنعت ساختمان ایران درگیر تضاد 
آشکار میان رکود داخلی و ظرفیت‌های بالای صادراتی 
است و اگر دولت با ابزارهای حمایتی همچون تسهیلات 
مالی، کاهش هزینه‌های تولید و جلوگیری از قاچاق، از 
فعالان این حوزه پشتیبانی کند، می‌توان امیدوار بود 
که ایران نه‌تنها نیاز بازار داخلی را پاسخ دهد، بلکه سهم 

بیشتری از بازار منطقه و حتی اروپا را نیز از آن خود کند.
نبود حمایت مالی و کمبود نقدینگی یکی از 

چالش‌های اصلی تولیدکنندگان
رضا چلونگر، رئیس اتحادیه صنف فروشندگان کاشی، لوله 
و لوازم بهداشتی ساختمان اصفهان در افتتاح این رویداد با 
تأکید بر جایگاه ایران در زنجیره تولید مصالح ساختمانی 
در جمع خبرنگاران گفت: ایران در تولید کاشی و سرامیک 
جزو ده کشور نخست جهان است و امروز صادرات ما به 
کشورهای همسایه و آسیای مرکزی جریان دارد.به گفته 
وی، بیش از ۴۰۰ واحد تولیدی مجوزدار در زمینه تولید 
شیرآلات ساختمانی فعالیت دارند و محصولات آن‌ها نه 
تنها با استانداردهای اروپایی برابری می‌کند بلکه به لحاظ 
قیمت نیز توان رقابت جهانی دارند. با این حال، نبود 
حمایت مالی و کمبود نقدینگی یکی از چالش‌های اصلی 

تولیدکنندگان است.

خبر
عضو سابق هیئت مدیره مجلس شورای اسلامی:

تقصیر گرانی و تورم را به گردن برجام و ماشه نیندازیم
دریا وفایی/  گروه تحریریه
news@ naslefarda.net

مجتبی یوسفی عضو سابق هیئت رئیسه مجلس شورای اسلامی در 
گفتگو با نسل فردا گرانی های چند برابری روزهای گذشته را نتیجه 
میدان دادن به دشمنان داخلی کشور دانست و گفت: برخی خودشان 
را راحت کرده اند تا اعتراض می کنی پای تحریم و آمریکا و اسنپ بک 

را وسط می کشند، خیر، تقصیرگرانی و تورم را به گردن برجام و ماشه 
نیندازیم. ما بیماری ناکارآمدی و آلزایمر تعهد داریم.

وی افزود: یقینا تحریم ها بر زندگی مردم اثر دارد و هرکسی بگوید 
تاثیری ندارد دروغ گفته است اما اینکه از این صندلی به آن صندلی 
بنشینیم و به جای خدمت مفید به مردم، دنبال علت سازی با برجام 
و تحریم باشیم هم شیوه ای غلط و البته قدیمی است. باید به مردم 

جواب داد.این نماینده مردم اهواز در بهارستان خطاب به وزرا و سران 
سه قوه گفت: چگونه درزمان جنگ دوازده روزه توانستید قیمت مرغ 
و دلار و طلا را مدیریت کنید، الان هم همان عملکرد را داشته باشید. 
وقتی در زمان جنگ دوازده روزه توانستید دفاع کنید تا بازار ملتهب 

نشود، قوت مردم گران نشود خب الان هم همان مسیر را بروید.
یوسفی خاطرنشان کرد: بله ما سالهاست که تحریم آمریکا هستیم و 
این تحریم ها به مراتب بیشتر از تحریم های اتحادیه اروپا بوده است. 
پس اگر دربرجام گشایشی اتفاق می افتاد امروز تحریم ها موضوع 
جدیدی بود.عضو سابق هیئت رئیسه مجلس دوازدهم گفت: در این 

مدت پس از اسنپ بک برخی افراد سودجو با ایجاد التهاب دربازار 
دلهره و نگرانی مردم را بیشتر کردند. وجود سوء مدیریت‌ها به عده 
ای فرصت طلب و کاسب تحریم اجازه می دهد که هرکاری دل‌شان 
می‌خواهد انجام دهند.او تاکید کرد: هرچه سریعتر باید آرامش 
اقتصادی برقرار شود زیرا راه حل مشکلات مردم در داخل کشور 
است و گرانی ها و تورم نه ربطی به برجام دارد و نه ماشه. به هرحال 
یک راهی را رفته ایم و امروز به بن بست رسیده است، اما نباید وقت را 
تلف کنیم باید با جدیت و تلاش شبانه روزی موانع را از سرراه تولید 

کنندگان و اقتصاد کشور برداریم.

لایحه پیوستن ایران به کنوانسیون CFT به تصویب رسید؛ 

سرانجام لایحه پیوستن ایران به کنوانسیون CFT در 
نشست اخیر مجمع تشخیص مصلحت نظام به تصویب 
رسید تا پرونده همکاری ایران با گروه ویژه اقدام مالی 
بار دیگر به نقطه‌ای برسد که دست‌کم ۷ سال پیش 
نیز در آن قرار داشت. لایحه CFT نخستین‌بار در روز 
۱۶ مهرماه ۹۷ پس از ماه‌ها جار و جنجال به تصویب 
مجلس دهم رسید. لایحه‌ای که ۷ آبان‌ماه ۹۶ ازسوی 
دولت دوم حسن روحانی تقدیم مجلس دهم شد و پس 
از تصویب در نشست روز ۹ خردادماه ۹۷ کمیسیون 
امنیت ملی و سیاست خارجی آن مجلس، در میانه 
مهرماه همان سال، رای موافق صحن مجلس را هم 
به دست آورد. با این همه، اما ۶ فقیه و ۶ حقوقدان 
شورای نگهبان ابتدا در ۱۳ آبان‌ماه و برای دومین بار 

در ۳ دی‌ماه ۹۷ با مصوبه مجلس‌دهمی‌ها مخالفت 
کردند و باتوجه به پافشاری اکثریت نمایندگان وقت 
 FATF مجلس، این لایحه به‌همراه دیگر لایحه مرتبط با
که همان لایحه پیوستن ایران به کنوانسیون پالرمو 
باشد، برای تصمیم‌گیری نهایی به مجمع تشخیص 

مصلحت نظام رفت.
- قهرمانان فرصت‌سوزی با اقتصاد ایران چه 

کردند؟
مجمع تشخیص که نه‌تنها تا پایان عمر مجلس دهم 
و دولت دوازدهم، بلکه حتی در دوران چهارساله 
مجلس یازدهم و دولت سیزدهم هم کماکان در همان 
موضع سکوت و انفعال به کار خود ادامه داد، سرانجام 
از ۱۱ دی‌ماه سال گذشته، پس از ماه‌ها رایزنی پیدا و 

پنهان مسعود پزشکیان، رئیس دولت چهاردهم و با 
دستور رهبری، بررسی مجدد لوایح پالرمو و CFT را 
در دستورکار قرار داد و درنهایت پس از تصویب لایحه 
پالرمو در روز‌های پایانی اردیبهشت‌ماه امسال، کار 
تصویب لایحه CFT را هم در نشست روز ۹ مهرماه 
خود تکمیل کرد. با این همه، اما بسیاری از کارشناسان 
اقتصادی بر این باورند که این تعلل دست‌کم ۷ ساله، 
ضرر و زیان هنگفتی به کشور وارد کرده و مهدی 
پازوکی که یکی از همین اقتصاددان است، می‌گوید: 
»ما قهرمان فرصت‌سوزی هستیم.«این استاد اقتصاد 
دانشگاه علامه طباطبایی که معتقد است »تندرو‌ها 
صرفاً به این دلیل که نمی‌خواستند دولت روحانی به 
اهدافش برسد و گشایشی را در کشور رقم بزند، به هر 
طریق کارشکنی کرده و در نهایت هم نگذاشتند لوایح 
CFT و پالرمو به عنوان دو لایحه از لوایح چهارگانه 
مرتبط با FATF به تصویب برسد«، تاکید دارد که 
»نتیجه عدم تصویب این لوایح، بجای زمین‌گیر کردن 
دولت روحانی، زمین‌گیر کردن اقتصاد ایران و زیان 

هنگفت به کشور بود.«
- تصویب CFT، وقتی تحت تحریم سازمان ملل 

هستیم، بی‌فایده است
پازوکی که در این رابطه با »رویداد ۲۴« به گفت‌و‌گو 
نشسته، همچنین می‌گوید: »تصویب این لوایح، 
به‌ویژه تصویب لایحه CFT که به‌تازگی و مشخصاً پس 
از فعال‌سازی مکانیسم ماشه و بازگشت تحریم‌های 
سازمان ملل به تصویب رسیده، عملًا هیچ فایده و 
کارکرد روشنی ندارد؛ چراکه ما هم اکنون تحت 
تحریم‌های بین‌المللی هستیم.«این اقتصاددان توضیح 
می‌دهد که »هدف از همکاری با FATF این است که 
سیستم بانکی ما و سیستم بانکی کشور هدف که بنا 
داریم با آن وارد تعاملات تجاری و اقتصادی شویم، در 
چارچوب قوانین و نظارت گروه ویژه اقدام مالی، قادر 
به فعالیت قانونی و شفاف باشد و دو طرف با خیالی 
آسوده وارد این تعامل شوند، اما در حال حاضر، چون 
اساساً تحت تحریم قرار گرفته‌ایم و کشورها، قادر به 

برقراری تعاملات اقتصادی و تجاری با ما نیستند، این 
نظارت‌های FATF هم بلاموضوع خواهد بود.«

- مخالفان FAFT درواقع مخالف توسعه ایران 
هستند

این اقتصاددان در عین حال می‌گوید: »شخصاً به‌عنوان 
یک شهروند ایرانی که طرفدار استقلال و عظمت ایران 
هستم، سوالم این است که امروز چه اتفاقی افتاده که 
آقایان این لایحه را تصویب کردند و در گذشته چه 
شرایطی حاکم بوده که به هیچ عنوان امکان تصویب 
آن فراهم نبود؛ مثلًا اگر ۲ سال پیش این لایحه به 
تصویب می‌رسید، قرآن خدا غلط می‌شد؟!« او در ادامه 
گفت: »به‌نظر می‌رسد تفکری که پشت این قضایاست، 
نمی‌خواهد ایران توسعه پیدا کند. اینها به روش‌های 
سنتی اعتقاد دارند و با همین روش‌های سنتی و 
منسوخ می‌خواهند یک جامعه جوان و صنعتی را اداره 
کنند و به همین دلیل هم دچار پارادوکس می‌شوند.«

این استاد اقتصاد دانشگاه علامه طباطبایی با تاکید بر 
این‌که »تصویب CFT حتی در این شرایط هم می‌تواند 
قدم مبارکی باشد و به هیچ وجه نمی‌توان گفت که کار 
بدی کرده‌اند«، گفت: »اما پرسش بی‌پاسخ این است 
که چرا زودتر این کار را انجام ندادند و چرا این فرصت 
را از دست دادیم؛ چراکه همین اقدام‌ها خواه ناخواه به 

انزوای بین‌المللی ایران کمک کرد.« 
- مدیریت اقتصاد ایران به‌شدت از جهالت در 

عذاب است
محمدرضا باهنر در مصاحبه خود در روز ۱۰ مهرماه، 
پس از تصویب لایحه CFT در مجمع تشخیص 
مصلحت نظام، درباره برخی استدلال‌های موافقان این 
لایحه توضیح داد. او گفت که به باور خودش و دیگر 
موافقان، عدم تصویب CFT در سال‌های گذشته حتی 
روابط اقتصادی و تجاری ایران با کشور‌های دوست را 
محدود کرده بود و در نتیجه تصویب آن در شرایط 
کنونی حداقل می‌تواند امکان برقراری این تعاملات 
را فراهم کند. با این حال، پازوکی معتقد است: »این 
استدلال، حتی اگر پیش از بازگشت شش قطعنامه 

تحریمی شورای امنیت کارآمد بود، امروز دیگر لزوماً 
چنین نیست«.او می‌گوید: »درواقع آن کشور‌های 
دوست حتی اگر به‌واقع خواهان همکاری با ما باشند، 
باز در شرایط کنونی با مشکلاتی رو‌به‌رو خواهند 
بود و اگر وارد تعامل با ایران شوند، تحت تحریم قرار 
می‌گیرند.« پازوکی در توضیح این بخش از سخنانش 
یادآور شد که »امریکا به‌تنها حدود ۳۰ درصد از کل 
اقتصاد جهانی را در اختیار دارد و اگر سهم اتحادیه اروپا 
و دیگر هم‌پیمانان ایالات متحده را هم به آن بیافزایم، 
بالغ بر ۶۰ تا ۷۰ درصد از اقتصاد جهانی خواهد بود؛ 
بنابر این چندان جای مانور برای ایران باقی نمانده، 
حال آن‌که اگر همین تصمیم مبارک را زودتر اتخاذ 
می‌کردند، می‌توانست در این سال‌ها عواید مهمی 
برای ایران به‌همراه بیاورد.«این کارشناس اقتصادی 
بار دیگر از مسببان بلاتکلیفی چندین ساله این لوایح 
خواست که دست‌کم به افکار عمومی توضیح دهند که 
چرا در این سال‌ها مانع از تصویب آن شدند و در ادامه 
گفت: »شخصاً بر این باورم که مدیریت اقتصاد ایران در 
این سال‌های اخیر به‌شدت از جهالت رنج برده و عذاب 
کشیده و یکی از مصادیق این جهل و جهالت نیز همین 
است که دست شرکای عمده تجاری خود را هم در 

هرگونه تعامل با خود بستیم.«
 FATF شرکای اقتصادی ایران اعضای اصلی -

هستند
این استاد اقتصاد دانشگاه علامه طباطبایی با بیان 
این‌که »برخی از مهم‌ترین شرکای اقتصادی ایران 
همچون روسیه، چین، ترکیه و امارات جزو اعضای 
اصلی FATF هستند، حال آن‌که ما با تصویب این 
لایحه، قرار است به‌عنوان عضو همکار به گروه ویژه 
اقدام مالی بپیوندیم« یادآور شد که »همین شکل از 
عضویت ایران در FATF نیز منوط به تایید این گروه 
ویژه اقدام مالی است؛ بنده که از همان ابتدای بحث هم 
موافق پیوستن به FATF بوده و هم‌اکنون نیز از تصویب 
لایحه CFT استقبال می‌کنم، اما به‌واقع نمی‌دنم چرا 

در تمام این سال‌ها تعلل شده است؟!«

فرصت‌سوزی ۷ ساله

مهلت ارسال مدارکموضوعشماره آگهینوع آگهیردیف

 انجام عملیات ساخت، تعمیر و بازسازی بوشهای48625848مناقصه عمومی1
1404/7/30چرخ های جرثقیل شرکت فولاد مبارکه

 انجام عملیات بارگیری، حمل و تخلیه ضایعات 48600037مناقصه عمومی2
1404/7/20داخل فنس شرکت فولاد مبارکه

 انجام عملیات کدگذاری، نقشه کشی و اجرای48625187استعلام عمومی3
1404/7/30 برچسب گذاری شبکه مخابرات در شرکت فولاد مبارکه

عملیات تهیه و اجرا و راه اندازی پروژه توزین به همراه عملیات نصب و 48625914استعلام عمومی4
1404/7/30راه اندازی در شرکت فولاد مبارکه

آگهی فراخوان شرکت فولاد مبارکه اصفهان

کدآگهی1404-32 مدیریت ارتباطات و برند سازمانی گروه فولاد مبارکه

WWW. جهت دریافت اسناد و کسب اطلاعات بیشتر در خصوص فراخوان های عمومی، ارزیابی کیفی، مناقصات و مزایدات به وبسایت شرکت به نشانی*
MSC.IR قسمت مناقصات مراجعه و طبق راهنمای موجود نسبت به انتخاب فراخوان موردنظر اقدام نمائید.

* اطلاعات سایر فراخوان ها از طریق سایت شرکت و صفحه رسمی فراخوان های شرکت در شبکه های اجتماعی به نشانی Ads_msc  @ یا شماره تماس 
های 03152733690-09010042627 قابل دسترس می باشد.

 آگهی استفاده از حق تقدم موضوع ماده ۱۶۹ لایحه اصلاحی قانون تجارت شرکت پیشگامان 
بارمان ایرانیان )سهامی خاص( ثبت شده به شماره ۵۹۰۵۰۵ و شناسه ملی ۱۴۰۰۷۶۲۰۱۶۳

در راستای مصوبه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 1404/6/7 و تفویض اختیار کامل عملی نمودن افزایش سرمایه به هیئت مدیره وقت 
شرکت مبنی بر افزایش سرمایه و رعایت ماده 169 اصلاحی قانون تجارت بدینوسیله به اطلاع کلیه صاحبان سهام شرکت می رساند 
مقرر گردیده سرمایه شرکت از مبلغ 250/000/000 ریال )منقسم به 1000 سهم 250/000ریالی( تا سقف مبلغ 750/000/000/000 ریال 
 )منقسم به 750 میلیون سهم 1000 ریالی( از محل مطالبات حال شده سهام داران با رعایت حق تقدم از محل صدور سهام جدید افزایش

 یابد. 
* لذا از کلیه سهامداران شرکت دعوت می گردد از تاریخ نشر این آگهی به مدت 60 روز از حق تقدم خود به ازای هریک سهم 749,999 
سهم در افزایش سرمایه استفاده نمایند و مستندات مربوطه را به هیت مدیره به آدرس محلی اصلی شرکت ارائه نموده و رسید دریافت 

نمایند. 
* بدیهی است پس از انقضای مهلت فوق هیئت مدیره می تواند سهام باقی مانده را به هر نحو و هر متقاضی واگذار نماید و پس از مدت مزبور 

هیچگونه مسئولیتی ندارد و حق اعتراضی پذیرفته نیست.
هیئت مدیره شرکت

  آگهی استفاده از حق تقدم موضوع ماده ۱۶۹ لایحه اصلاحی قانون تجارت
  شرکت ایده آوران ارتباطات فهام ایرانیان )سهامی خاص( 

ثبت شده به شماره  ۴۲۶۲نجف آباد و شناسه ملی ۱۴۰۰۷۰۳۱۶۱۴
 در راستای مصوبه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 1404/6/8 و تفویض اختیار کامل عملی نمودن افزایش سرمایه به هیئت مدیره وقت 
شرکت مبنی بر افزایش سرمایه و رعایت ماده 169 اصلاحی قانون تجارت بدینوسیله به اطلاع کلیه صاحبان سهام شرکت می رساند مقرر گردیده 
سرمایه شرکت از مبلغ 200/000/000/000 ریال )منقسم به 200 میلیون سهم 1000 ریالی( تا سقف مبلغ 750/000/000/000 ریال )منقسم به 750 

میلیون سهم 1000 ریالی( از محل مطالبات حال شده سهام داران با رعایت حق تقدم از محل صدور سهام جدید افزایش یابد. 
*لذا از کلیه سهامداران شرکت دعوت می گردد از تاریخ نشر این آگهی به مدت 60 روز از حق تقدم خود به ازای هریک سهم 2/75 سهم در 

افزایش سرمایه استفاده نمایند و مستندات مربوطه را به هیئت مدیره به آدرس محلی اصلی شرکت ارائه نموده و رسید دریافت نمایند. 
*بدیهی است پس از انقضای مهلت فوق هیئت مدیره می تواند سهام باقی مانده را به هر نحو و هر متقاضی واگذار نماید و پس از مدت مزبور 

هیچگونه مسئولیتی ندارد و حق اعتراضی پذیرفته نیست.

هیئت مدیره شرکت

       آگهي دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده  
)نوبت اول (

جلسه مجمع عمومي عادي  بطور فوق العاده  نوبت اول  شرکت تعاوني تعاونی  سرای نقش جهان جی  در  ساعت  08/00 روز جمعه مورخه09 /1404/08 در محل سالن شهید بهشتی 
اداره کل تعاون ، کار و رفاه اجتماعی استان اصفهان  به آدرس:  اصفهان،  بلوار آئینه خانه ، اداره کل تعاون کار و رفاه اجتماعی استان اصفهان برگزار می شود.

*لذا از کلیه اعضاء دعوت مي شود با در دست داشتن کارت و یا دفترچه عضویت راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به هم رسانید و یا و کیل/ نماینده خود را کتباً معرفي نمایید.
*ضمناًبه اطلاع می رساند که به موجب ماده 19 آئین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی؛تعداد آراء وکالتی هر عضو و هرشخص غیرعضوتنها یک رأی خواهد بود و اعضاي متقاضي 
اعطاي نمایندگي، مي بایست به همراه نماینده خود حداکثر تا تاریخ 1404/08/07 در محل  شرکت تعاونی  حاضر تا پس از احراز هویت و تأیید وکالت، برگه ورود به مجمع را دریافت 

دارند.
 دستور جلسه :

-گزارش هیئت مدیره و بازرس/ بازرسان
-ارائه گزارش مالی توسط حسابدار یا مدیر مالی

- طرح و تصویب صورتهاي مالي سال 1403/12/29و نحوه تقسیم سود ویژه و میزان پرداخت پاداش به اعضای هیئت مدیره و بازرسان و کارکنان وبودجه سال جاري شرکت.
- ارائه گزارش تغییرات اعضاء و سرمایه شرکت تعاوني

- انتخاب اعضاء اصلي و علي البدل هیئت مدیره و بازرس/ بازرسان.
*داوطلبان تصدي سمتهاي هیئت مدیره و بازرسي به موجب  مقررات  جاری موظفند حداکثر ظرف پنج روز  تقویمی پس  از انتشار آگهي دعوت فرم داوطلبي را تکمیل و تحویل 

دفتر تعاوني نمایند.
هیئت مدیره سرای نقش جهان جی 

   تاریخ انتشار: 1404/07/12

آگهی لغو دعوت به مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده )نوبت دوم(
شرکت تعاونی مسکن کارکنان سازمان جهاد کشاورزی استان اصفهان

 پیرو آگهی منتشر شده در روزنامه رسمی نسل فردا مورخ 1404/6/31 در خصوص دعوت به مجمع عمومی 
عادی به طور فوق العاده نوبت دوم شرکت تعاونی مسکن کارکنان سازمان جهاد کشاورزی استان اصفهان 
راس ساعت 9/30 روز چهارشنبه مورخ 1404/7/16 در محل سالن اجتماعات دانشگاه مهاجر،  واقع در خیابان 
هزار جریب، بدینوسیله به اطلاع کلیه اعضاء محترم و یا نمایندگان قانونی آنان می رساند که مجمع یاد شده 
در روز چهارشنبه مورخ 1404/7/16 برگزار نخواهد شد و تصمیم گیری و برگزاری مجمع عمومی با رعایت 

نکات قانونی و مفاد اساسنامه متعاقباً اعلام خواهد گردید. 

هیئت مدیره شرکت تعاونی مسکن کارکنان سازمان جهاد کشاورزی استان اصفهان

   تاریخ انتشار: 1404/07/12

خبر روز

سازمان جهانی گردشگری از رشد ۱۰ درصدی ورود گردشگران خارجی به ایران و بازدید ۳ میلیون و ۴۲۰ هزار نفر از ایران در نیمه نخست سال جاری میلادی خبر داد. 
به گزارش تسنیم، سازمان جهانی گردشگری در جدیدترین گزارش خود از رشد 10 درصدی ورود گردشگران خارجی به ایران در نیمه نخست سال 2025 خبر 

داده است. 
در نیمه نخست سال جاری میلادی سه میلیون و 420 هزار گردشگر خارجی از ایران بازدید کرده اند. در مدت مشابه سال قبل تعداد گردشگران خارجی ورودی به 

ایران 3 میلیون و 130 هزار نفر بوده است. 
بر این اساس در نیمه نخست امسال 290 هزار گردشگر خارجی بیشتر از مدت مشابه سال قبل از ایران بازدید کرده اند. 

با وجود رشد ورود گردشگران به ایران پس از کرونا، صنعت گردشگری ایران هنوز به طور کامل نتوانسته رونق گذشته خود را بازیابد. 
در نیمه نخست سال 2019 یعنی پیش از همه گیری کرونا 5 میلیون گردشگر از ایران بازدید کرده بودند که میزان گردشگران ورودی به ایران در نیمه نخست امسال 

31 درصد کمتر از این رقم است.

رشد ۱۰ درصدی ورود گردشگران خارجی به ایران در نیمه نخست ۲۰۲۵ 


